
На тлі розмов про можливе перемир’я з Росією благодійні фонди фіксують зниження
активності донаторів останнім часом.

Про це в коментарі Укрінформу розповів Сергій Притула, засновник однойменного благодійного фонду.

За його словами, «гойдалки» у зборах у фонді бачать протягом всіх трьох років вторгнення. Тепер розмови,

що «ось зараз все закінчиться», теж впливають на людей, і вони вирішують: «А навіщо я буду донатити,

якщо завтра вже кінець (завтра чи за 30 днів)?», пояснив він.
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Загалом за підсумками роботи фонду істотного падіння донатів не відзначається, зауважив Притула:

наприкінці 2024 року фонд показав результат, практично ідентичний результату 2023 року. Але бувають

періоди, коли в організації помічають просідання в надходженнях.

«Це трапилось, до прикладу, в липні 2024 року, коли до блекаутів (що спричинило додаткові витрати людей

на генератори, екофлоу тощо) додався жахливий ракетний удар по Охматдиту. Тоді українці за кілька днів

пожертвували сотні мільйонів гривень на допомогу лікарні», – навів приклад Притула.

На думку громадського діяча, за умов обмежених бюджетів багатьом українцям вже просто фізично не

вистачало коштів для донатів на мілітарні потреби. Також він навів приклад сплеску надходження донатів

після визначних подій. Так, обсяг пожертвувань зріс у 8-10 разів протягом кількох днів після розмови

Дональда Трампа з Володимиром Зеленським в Овальному кабінеті: «Це були вихідні, ще й з теплою

погодою, а на вихідних донати традиційно надходять погано. А тут я просто побачив, як СМС-банкінг

сходить з розуму. І ми відзначили великий приріст у загальному підрахунку».

Читайте також: МЗС: Удари по Україні залишаються безжальними - Росія хоче війни, а не миру

На думку засновника фонду, українців «все те розізлило», і вони своїми благодійними внесками

відреагували на політичний скандал підтримкою Сил оборони.

«Я на цьому постійно наголошую – донат від фізичних осіб емоційний, він залежить від багатьох факторів:

від інформаційного простору, від суспільних настроїв і того, про що говорять у вашій бульбашці», –

зазначив Притула.

Днями користувачі Фейсбуку активно поширювали допис Притули, в якому він висловив думку, що

українцям стало байдуже до подій на війні та волонтерських зборів на тлі розмов про припинення вогню.

«Там російські воєнблогери жаліються, що на тлі розмов про припинення вогню у них збори падають. Так у

нас дзеркальна ситуація», – написав Притула. Він зазначив, що «немає ніякого миру, перемир’я, режиму

зупинення вогню», закликавши українців продовжувати донатити.

Читайте також: Нестабільне перемир’я дозволить РФ підготуватися до нового нападу, і не тільки

на Україну - Домбровскіс

Як повідомлялося, Президент України Володимир Зеленський після телефонної розмови з президентом

США Дональдом Трампом наголосив, що Україна погодилася на припинення вогню по енергетичній та

цивільній інфраструктурі.

Однак, за його словами, поки не буде підписано документ про часткове припинення вогню, Росія

продовжуватиме повітряні атаки на Україну.

Війна Притула Донат Війна з Росією
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